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Bomnpoc

Ha/uer

VimeeTcst 11 B OpraHu3aniy MEHIo?

A) fia, 1715 BceX BO3PACTHBIX TPYIII B PEXKUMOB
(YHKITMOHHPOBAHHUS OPraHU3AIHN

b) na, Ho 6e3 ydeTa BO3pacTHBIX TPyl

B) mer

o

BhIBEIIEHO JIH UKITHYHOE MEHIO JUISI O3HAKOMIICHHS POAUTEIICH U meTei?

A) na

v

B) mer

W

BriBemmeno jm €XXECITHEBHOEC MEHIO B yll06HOM JUIL O3BHAKOMIJICHHU ST pOJJ,I/ITCJ'ICf;I U nereit mecte?

A) na

v

B) mer

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI G0 1?

A) na, 10 BCeM JTHSIM

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHEBIE JTHU

B MEeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIE 6III0[a B IPOIYKTHI

A) na, 10 BCeM JTHIM

4

b) HeT, UMEIOTCsI IIOBTOPEI B CMEXKHBIE THH

COOTBCTCTByeT JIH PETIIAMEHTHPOBAHHOE HUKIIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPUEMOB ITHIIH

peXIMy HYHKIHOHHPOBAHHS OPraHU3AIlUK?

A) na

%

B) mer

EcTb /i1 B Opragm3alyiy IpuKas 0 CO3TaHHUH B HOPsi/IKe paboThl GpaKkepa)KHOM KOMHCCHI?

A) ma

%

B) ver

Ot Bcex M NapTHi IPUTOTOBICHHBIX OIIOJ] CHUMAaeTcst Gpakepax?

A) na

%

b) et

Brrasnamiace mu (akTel He OIMycKa K peann3aryy OII0 i IIPOIYKTOB 110 Pe3yIbTaTaM

paboThl OpakepakHOM KOMUCCHH (32 IIEpHOJ] HE MEHEE Mecsa)?

A) HET

L

b) na

10

Co3masel 1 YCIIOBHSA IJIs1 OpraHu3aluy IIHTaHu st JieTei ¢ yueToMm oco0eHHOCTEH 340POBbs

(caxapHbIi 1uaberT, IUIIeBhIe aJUIePrin)?

A) ma

%

B) Her

11

ITpoBoauTcs M ybopka NOMENEHH# HOoCIe KaKI0ro IpHeMa [N ?

A) ma

B) et




12

KadgecTBeHHO JI IPOBE/ICHA yﬁopKa TIOMETIEeHUH I npueMa Ay Ha MOMEHT pa60'rm

KOMHUCCHH?

A) na

|

B) mer

OGHapymaBanucra JI¥ B TIOMEIIEHUX Ul IpreMa ITHIIH HACEeKOMBIE, I'PBI3YHBI U CIICIIbI ux

SKU3HEEATEILHOCTHA?

A) BET

L

b) na

14

Co3/1aHbI JI YCIOBHS ISl COOMIOICH S IeThMH TIPABAL JTHYHOH TMTHEHBI?

A) ma

b) met

15

BrIBsuch U 3aMeJaHusa K COOJIIOIEHHUIO JEThMH IIPaBHIL JIMYHOM TUTHEHBI?

A) Her

v

bB) na

16

BhISBISUTACE JIH TIPH CPABHEHHWH PEAIH3yEMOT0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO (haxThl

HCKITIOUEHHMS OTHENBHBIX OJIFOM B3 MEHIO?

A) HET

%8

b) na

17

Vmenn 11 haKThi BBUIAYH JETSM OCTHIBIIEH A ?

A) Her

B) na

18

O6BbeM ¥ BUJI IAIIEBBIX OTXOIOB MOCIE IpHeMa MUy (yKasaTh
KOJI-BO B KT. ¥ BH] )

19

CBOEBPEMEHHOCTB TIOCEIIEH S 00yJaloNMMUCS CTOIOBOH B
COOTBETCTBHH C YTBEPIKIEHHBIM TPaHUKOM Npuema IHIHA

IloANHCH YIeHOB KOMHCCHH:
.G
Zpreege o Ak
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